



## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

### ПРОТОКОЛ

«23» липня 2018 р.

м. Луцьк

№ 24

### засідання приймальної комісії

**ПРИСУТНІ:** Коцан І. Я., Цьось А. В., Гаврилюк С. В., Слащук А. М., Журавльов О. А., Антонюк Б. П., Шевчук Л. М., Харкевич Ю. І., Парасюк О. В., Поручинський А. І., Бичук О. І., Лаба О. В., Вірна Ж. П., Мельнійчук М. М., Ліпич Л. Г., Федонюк С. В., Рогач О. О., Громик Ю. В., Охманюк В. Ф., Лякішева А. В., Шваб А. Г., Роспопа М. І., Дурманенко Є. А., Здіховська Т. В., Маїло А. В., Герасимчук О. Б., Кравчук В. В., Недбайло Н. С., Данилюк А. С., Щєблюк С. Г., Фесик О. А., Кравчук С. Є.

### Порядок денний

1. Призначення екзаменаційних комісій для проведення вступного іспиту 24 липня 2018 року зі вступниками на основі повної загальної середньої освіти для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання за спеціальностями 025 Музичне мистецтво, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 024 Хореографія (творчий конкурс) та 017 Фізична культура і спорт (загальна фізична підготовка).

2. Призначення екзаменаційних комісій для проведення вступних випробувань у формі тестування 24 липня 2018 року зі вступниками для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти за спеціальностями 031 Релігієзнавство, 032 Історія та археологія, 033 Філософія, 052 Політологія, 034 Культурологія, 061 Журналістика, 051 Економіка.

3. Затвердження результатів вступних іспитів для вступників на основі повної загальної середньої освіти для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання відповідно до поданих заяв на перенесення, що відбулися 21 липня 2018 року.

4. Використання сільського коефіцієнту при вступі для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки на основі повної загальної середньої освіти.

5. Розгляд заяв, які надійшли від вступників.

### 1. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо закриття журналів реєстрації заяв та документів від осіб, які вступають на

основі співбесіди, вступних іспитів або творчих конкурсів, для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки на основі повної загальної середньої освіти, які мають на це право.

**УХВАЛИЛИ:**

Закрити журнали реєстрації заяв та документів від осіб, які вступають на основі співбесіди, вступних іспитів або творчих конкурсів, для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання на основі повної загальної середньої освіти у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки, які мають на це право, 20 липня 2018 року о 18.00 год.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:**

“за” – 32

“проти” – немає

“утрималися” – немає

**2. СЛУХАЛИ:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. про допуск вступників, які вступають на основі співбесіди, вступних іспитів або творчих конкурсів, для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки на основі повної загальної середньої освіти, які мають на це право.

**УХВАЛИЛИ:**

Допустити вступників, які вступають на основі співбесіди, вступних іспитів або творчих конкурсів, для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки на основі повної загальної середньої освіти, котрі в період з 12 липня до 20 липня 2018 року включно подали заяви про вступ до Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:**

“за” – 32

“проти” – немає

“утрималися” – немає

**3. СЛУХАЛИ:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо призначення екзаменаційної комісії для проведення вступного іспиту 23 липня 2018 року для вступників на основі повної загальної середньої освіти для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (загальна фізична підготовка).



## **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити склад екзаменаційної комісії для проведення вступного іспиту 23 липня 2018 року для вступників на основі повної загальної середньої освіти для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (загальна фізична підготовка).

## **РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:**

“за” – 32

“проти” – немає

“утрималися” – немає

## **4. СЛУХАЛИ:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М.:

Відповідно до абзацу дванадцятого підпункту 1 пункту 8 розділу VII Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2018 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2017 року № 1378 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 14 листопада 2017 року за № 1397/31265 (зі змінами) (далі – Умови прийому), абзацу п'ятнадцятого підпункту 1 пункту 7.8 Правил прийому до Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки в 2018 році (далі – Правила прийому) СК дорівнює 1,02 для осіб, зареєстрованих у селах не менше двох років до дня завершення подання заяв про вступ та які здобули повну загальну середню освіту у закладах освіти, що знаходяться на території сіл, у рік вступу (1,05 – для спеціальностей галузі знань 20 “Аграрні науки та продовольство”), та 1,00 в інших випадках.

Керуючись пунктом 8 розділу VII Умов прийому, пунктом 7.8 Правил прийому, а також листом Міністерства освіти і науки України “Щодо інформаційних матеріалів про документи вступників до ЗВО” від 26.04.2018 р. № 1/9-261 (“Категорії осіб, для яких конкурсний бал балансується за рахунок сільського (СК) коефіцієнту”) і листом Міністерства освіти і науки України “Щодо сільського коефіцієнту” від 05.07.2018 р. № 1/9-425, установити таке:

Термін реєстрації вступника в селі вказується у Довідці про реєстрацію місця проживання особи, оформленій відповідно до додатку 13 Правил реєстрації місця проживання, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 березня 2016 р. № 207. При цьому у разі, якщо визначений у довідці термін реєстрації (який використовує інформацію з реєстру), становить менше двох років, але термін фактичної реєстрації більший двох років, то для прийняття рішення щодо надання вступнику права на використання сільського коефіцієнту, приймальна комісія Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки враховує інші документи, що підтверджують реєстрацію вступника в селі.

Документи, у яких відсутнє підтвердження реєстрації вступників у селах не менше двох років до дня завершення подання заяв про вступ, при прийнятті відповідного рішення не дають приймальній комісії

Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки  
підстав для нарахування сільського коефіцієнту вступникам.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до уваги та затвердити.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:**

“за” – 32

“проти” – немає

“утрималися” – немає

**5. СЛУХАЛИ:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. з  
інформацією щодо розгляду заяв, які надійшли в приймальну комісію від  
абітурієнтів у період з 20 по 23 липня 2018 року.

**УХВАЛИЛИ:**

Заяви погодити.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:**

“за” – 32

“проти” – немає

“утрималися” – немає

Голова приймальної комісії



Відповідальний секретар  
приймальної комісії

І. Я. Коцан

А. М. Слащук